



Четвёртый тематический день смены летнего лагеря «Калейдоскоп России» назывался «Богатыри Земли Русской».

Ребята узнали о жизни русских богатырей, об их героических подвигах, беседовали о значимости былинных персонажей, которые являются историческими: Илье Муромце, Добрыне Никитиче, Алёше Поповиче и др.

Затем команды отрядов соревновались на скорость, смекалку, выдержку и меткость, построение команд.

В богатырских забавах наши богатыри собирали щит богатырский, врагами на мелкие осколки порубленный, отгадывали загадки на смекалку, соревновались на ловкость. И, наконец, ждала их схватка с трехглавым Змеем Горынычем.

Выступление команд оценивал компетентный Совет Василис Премудрых. В результате нелёгкой борьбы, с минимальным отрывом, победила сильная, смелая и отважная команда «Патриоты»! Поздравляем их с заслуженной победой в конкурсе! Ребята были назначены Хранителями «Кристалла Мудрости». Все команды доказали, что не перевелись богатыри на земле русской!



